



Почти все выпускники лямбирской автошколы группы № 47 выпуска 1982 года выбрали профессию водителя, ведь за время учебы они получили добротные, основательные знания.

С 1959 года в Лямбире водителей первого, второго, третьего классов готовил филиал Саранской автошколы, который располагался в здании бывшей начальной школы. Первым директором был Глеб Васильевич Толстенко. Курсанты набирались со всех районов республики.

Для практических занятий использовались десять автомобилей различных марок. Более сорока преподавателей и мастеров практического обучения работали в авто школе и разветвленной сети филиалов. Среди них лямбирцы Зифрид Джамалетдинович Ямбушев, Али Мубинович Каников, Михаил Михайлович Романов, Александр Филиппович Лаврентьев и многие другие. 44 года проработала главным бухгалтером Анна Ивановна Федулова. Одним из лучших преподавателей автошколы считался Рясим Летфуллович Умяров (на фото в нижнем ряду третий справа).

Коллектив автошколы оказывал помощь сельхозпредприятиям района во время посевной и уборочной страды.

Что же касается Рясима Летфулловича, он работал в автошколе с 1963 по 1985 год. Опытный наставник и умелый организатор, он был занесен на Доску почета треста и автошколы. А также в книгу Почета автошколы. В 1976 году Умяров стал победителем в соцсоревновании. В его трудовой книжке более двадцати пяти благодарностей.